
保護者アンケート結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 「大変よかった」「よかった」 

 

 「あまりよくなかった」「よくなかった」 

 

 「どちらともいえない」 

 

７．メリット・デメリット 

 制服 

  メリット 

   みんな一緒で気楽・選ぶ時間がない・お金がかからない・高校生らしい・冠婚葬祭にも使える 

 



  デメリット 

   セーラー服は機能性が良くない・毎日洗えない 

 私服 

  メリット 

   体温調節がしやすい・毎日洗えるので清潔・動きやすい・個性が出せる 

  デメリット 

   金銭的な問題・朝の時間に支障が出る・服装選び・どこの高校生かわからない・メリハリがなくな

る・他からの評価 

 

 

 「制服がよい」 

 

 「私服がよい」 

 



 

 

 

13.問題点 

    購入や服選びに時間がかかる（勉強時間が減る、悩みが増える）・統一感がなくなる 

OB、OGが残念がるのでは・購入にお金がかかる・メイクする生徒が増える・高校生らしくない 

格差が出る（いじめにつながる）・服装のことで、不登校になる 

トラブルに巻き込まれそうな気がする・登下校中のだらけ・セキュリティ  など 


